

长编组“复兴号”动车组7月亮相

新华社北京6月8日电 记者从中国铁路北京局集团有限公司获悉,7月1日起,铁路部门将实施新的列车运行图,长编组的“复兴号”动车组列车将首次在京沪高铁上线运行,计划每天投入运行3列。

据介绍,这次上线投入运行的长编组“复兴号”动车组编组16辆,列车总长度超过400

米,总定员达1193人,与现有的双编组“复兴号”列车相比,定员和商务座数量有了新的增加,并满足时速350公里的运营要求。

目前,运营的8辆编组“复兴号”,在春运等大运力的需求情况下,会重联组成16辆编组列车,拥有可灵活解编的优点,但列车中间多出的两个车头会影响

载客能力。16辆长编组“复兴号”将车头部分换为正常车厢,可以进一步提升列车的综合运力。

中国铁道科学研究院集团有限公司研究员张波表示,16辆长编组“复兴号”动车组在已有技术基础上,对网络系统、供电系统、旅客信息系统等都进行了适应性的扩充设计,座位数量和

舒适度也有所提升,将主要在客流量较大的线路上使用。

据了解,6月初,首列长编组“复兴号”动车组抵达北京局集团有限公司北京动车段,目前正在技术人员对到达的长编组列车进行整修并组织试运行,主要是验证动车组相关参数,检查各系统功能,以确保上线列车运行安全。

川航迫降事件机长被奖励500万元

本报讯 昨天下午,四川省、中国民用航空局成功处置3U8633航班险情表彰大会在成都举行。记者从现场获悉,川航3U8633航班机组被授予“中国民航英雄机组”称号,机长刘传健被授予“中国民航英雄机长”称号,并享受省级劳动模范待遇。

同时,中国民用航空局、四川省人民政府还给予机长刘传健500万元奖励,给予第二机长梁鹏200万元奖励,给予副驾驶100万元奖励,给予其他6名机组人员100万元奖励。

2018年5月14日,川航3U8633航班从重庆至拉萨飞行任务中,在9800米高空,驾驶舱右侧风挡玻璃破损脱落。机组成功处置航班险情,在成都双流机场安全迫降,确保机上119名乘客安全。(中新)



感恩海洋

昨天,志愿者展示将要放流的鱼苗。当日是世界海洋日,一场增殖放流活动在海南省海口市西秀海滩举行,参加活动的志愿者和市民共计放流10万尾鱼苗。

为了民族复兴·英雄烈士谱

苏兆征：从海员到工人运动的杰出领袖

苏兆征,广东省珠海市唐家湾镇淇澳村人,1885年生于一个贫苦农民家庭。1903年,18岁的苏兆征为了谋生,在香港外轮上做杂役,并因此接触到经常乘船为革命奔走的孙中山。在孙中山帮助鼓励下,苏兆征于1908年加入了同盟会,积极参加推翻清政府封建专制统治的革命运动。在孙中山等受到密探追捕时,他机智掩护他们脱险。

1917年,俄国十月革命胜利的消息很快在中国海员中传开。苏兆征曾随船到过符拉迪沃斯托克等地,进一步了十月革命胜利的经过情况,并有机会阅读新文化运动的书籍,学习马克思主义的革命理论。

1921年3月,苏兆征和林伟民等人倡导,在香港成立中华海员工会联合总会。1922年1月12日,在香港海员举行的大罢工中,苏兆征被选为罢工总办事处总务部主任和谈判代表之一。

1925年春,苏兆征加入中国共产党。入党后,苏兆征先后任全国总工会筹备委员会委员、中华海员工会联合总会委员长、全国总工会执委会委员长,是中国工人运动的著名领袖。在中共五大上,苏兆征当选为中央委员、政治局候补委员;在党的八七会议和中共六大上,均被选为中央政治局委员、常委。

严酷的斗争环境,长期的忘我工作,使苏兆征积劳成疾,于1929年2月25日病逝。在生命的最后一息,苏兆征仍然念念不忘组织群众进行斗争,对前去探望他的周恩来等人说:“广大人民已无法生活下去,要革命,等待我们去组织起来。”“大家同心合力,一致合作,达到革命的最后成功!”(据新华社广州6月8日电)

全国“扫黄打非”办约谈多家网站 要求大力清理涉色情低俗问题 ASMR 内容

据新华社北京6月8日电(记者 史竞男)全国“扫黄打非”办公室8日约谈网易云音乐、百度网盘、B站、猫耳FM、蜻蜓FM等多家网站负责人,要求各平台大力清理涉色情低俗问题的ASMR(中文译称“自发性知觉经络反应”,主要产品为声音内容,用于放松、助眠)内容,加强对相关内容的监管和审核。

针对近期部分网民举报的一些网络平台上出现借ASMR名义传播低俗、色情内容问题,全国“扫黄打非”办表示,经监管部门核实,多个网络平台上存在以ASMR形式传播低俗甚至淫秽色情的问题。从目前掌握的情况看,部分平台审核松懈,使得相当数量具有强烈性暗示的音视频、图片打着ASMR幌子传

播低俗甚至淫秽色情内容。我国法律法规对淫秽色情声讯的认定有着明确规定,对于定性为淫秽的声讯,依法可追究平台的行政责任;问题严重涉嫌刑事犯罪的,追究其刑事责任。

全国“扫黄打非”办强调,ASMR内容存在的问题,将纳入“净网2018”专项行动进行严厉整治。ASMR受众群体很大一部分

是青少年,各互联网企业要切实履行主体责任,加大清理和整改力度,严格内容审核机制,建立未成年人保护体系,过滤有可能对未成年人造成伤害的内容。同时,执法部门将大力查办典型案例,追究违法违规者责任。各企业清理涉色情低俗ASMR情况要及时在平台公示,形成政府、企业联手打击不良内容的合力和声势。

汽、柴油价格每升下调1角左右

新华社北京6月8日电(记者 安蓓)在连续五次上涨后,国内汽油、柴油价格迎来下调。国家发展改革委8日宣布,按照现行成品油价格形成机制,自2018

年6月8日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低130元和125元。

此次调价折合汽油和柴油价格每升下调1角左右。本轮成

品油调价周期内,国际市场原油价格震荡下行。国家发改委价格监测中心的分析报告指出,石油输出国组织(欧佩克)增产预期、美国原油产量不断攀升等因

素影响国际油价下行走势。短期需重点关注欧佩克原油供应政策和中东地缘政治局势,预计在6月下旬欧佩克中期会议前,国际油价将维持震荡格局。

我国11所高校跻身QS世界大学排名百强

据新华社伦敦6月8日电 英国QS全球教育集团日前发布最新一期QS世界大学排名,11所中国高校进入世界百强行列,清华大学名列第17位,成为榜单上排名最高的中国大学。

此次共有85个国家和地区的1000多所高校纳入排名,其中美国麻省理工学院连续第七年位列第一,名列第11位的新加坡国立大学则成为亚洲排名最高的大学。

从榜单上看,中国高校入选

世界百强的数量为亚洲第一,仅次于美国(33所)和英国(18所);除清华大学外,跻身世界百强的中国高校还包括北京大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学、中国科学技术大学,以及香港大

学、香港科技大学、香港中文大学、香港城市大学和台湾大学。

QS世界大学排名的结果基于学术声誉、雇主声誉、师生比例、论文引用数、国际员工比例和国际学生比例等6项指标。